\_;/_‘/"’JW/J;{ ('C,-"

rlasolyy

JISAS 2RI

S )9 158yl gulas




| o) b dadl QLS (o

pud ) 9>980> 9 9l9=9S Gl (92 1wl dad pawl
P 69558 QUS dy (392 b puliold

jlasy pols Ly psgie 8 L ot ipSsonsS dte oyl L
g S IS 1T Aol Ay i5is> 0 )1 4S doado ol
b oS Cuidg dSl.diasio oa > Cuwd dalle d g Lidil>
1S 0)93 9) 0L .9 9y ST b dwwyso ol) 97 Slg> 0
oy (3 yigy Sl 50 18aS 93 )l 9 )20 gio O3l (ran
O)gaz0 B g didy ali LB p)l3 i it (o 1S
995 910 piS 50

a2 b dod 19SS gol> s SLUS 2 1050 94058 Le8lg
©) pue3 Lls (o aSaul dioMs 1o )ls LS (o 1Ol

Jlw 3z )5S Slacauni dad (o oS did i b b ual)
o)l oadis > o2 g) pul



i1 Olely8 guluw g 5

louldery Cugi il oo gl 10393 )l o) dod Gl jl s
0315 9 (3o adgi oaul dS Sl )Ll pae 5 kil aaxl LAl 51 b
| s i

dS iS50 pSuind Ol cadlb pae disgil Guws> oo slol jl e
il JiJolS G103 )5 (nladal) Gz gio

gy a2 4 g) Lo dS (iig)9 1130 S))393 S8l 5l =

.U.J)S UQ).SLDLa.m d.._sgmdfi:.uy]y] lle &

ioAlo 3o SL8l (gl Sat g gl o gl proun ils jl
0991 )5 S5 (il d 9o dS 5 b pa o0 9. G945 Lo

Hoali S BT (gl Ko 9 6 i 30 §L2)8 (suzxo S\
038 Sivg> gio a5 (Vb plu> g HlglS

9 035 )bl g gie dS sljiggaup8 dl=l) g (Sho 55 @ils )l s
035 GRled gio (94l ai b dS euduw Lis pil>

10591 35294 5o dS migian das )| dol g

s 3 0,6 )9S Aoy d 0105 9 il LS S 300 S35 plg sl

Lauds aiaiall
| Sa g 18yl guls



v TR
W slacbe s ool (1) Jad
Ol dslaolig colle i () Jod
(JS331) g di)) LsS slaglsi (B) Juod !
o 0




B oepiiie (W) ed
o I O NS

PGF qf\ JQS.5 \:JSI;LU
PrY doliJg0)9



P JLad

dalool g CoMe Guusa

(N-EY-T-

shriz olacl jo e jlaakad S aS Rl ledcgases )il

WS oo Hlii ]y et e dae ¢ o Rl dlocld o Lol

(a<b) )5 aods 55 &0 o, laosl

19540 §9) yamlad




olog g @ pow Jad

o

83U 90 I it L omitlls 03l ol gmiias dmsl M 1 Cini @)
fogu (o4 [Ym +,Y) 3 (-, Y]
(=00, \] (F OLY)E (Ot [V,+00)

s 8
o sl Cmndg il Bl (5 05k 90 () S-Sl plyze ST
S v | v 2ol bl & ygoa

Yme+)

el plo bV 5l e sl Ym+)
Ym+\>Y=Ym>Y=>m>\ @
wiles (b o3l & g0t [YTm+), V) a5 pl gl (rrimen
ool alaysacdlb Y 5l 2e8” Ym Y asb
fm+i<y¥y=>Ym<sfF=>m<yY
Vesin Y s 3 (0 4 (D o DD slaalayl, |

(D" n,™n) 8L Ay g —rub gou—c N ,51:00i ©)
tconl plaS (Ap — AN (AL UAg) Jools ol5 o cnisl

(Y,7)—{f} v (1, %)
(Y, A) (f (Y, A)—{f} v
uTnEJ.;_jf

poglse st L Ag g Ay cAy Ay gladegese Sl S 5o
Ay = (=), Y0) = (=), Y)
Apr=(-) Y, Y))=(Y, )
Ay =((-)' Y, Y() =(-Y,7)
Ar =) F,Y(H)=(f,A)

™
U



5SS 23 Sl

Sioles b oloel jome (g9, |, odel Cwoas glaosl
S (50 Aol | M—M:'a:'* 5—'-‘-&:%“ ol 5 s o
S r
I

Ay — A, = (=Y, ULY, %)
AYo—o P
¥ ¥ i
Ay UAg =(7=A)_{f}
. S A i
(Ar —ADN (AL UAY =(Y,5)—{¥}

bl cy=ax+b(a#e)p,8 au Jo &0 sloglaesais
Jsoz an az g Ly G sl o0 o | ladozair a2

S (o0 Sedle et | O ) 15
b

—_ =

X =00 d +00

y=ax+b | alwdle e % acwdle 3dlge

(v)
()



E Juas

(I35 i) bgS LB I93

ol n diu) 9,20

aad._:{nin i) S, bl wubonecsS, n2Y 5
5 VY g YEY o onty &, ¥ digas (gl B = 2 ol 2 oo el o

Al VY 20 glaa iy, —\/;
Sl Lg}L.LLaJ pgo Aty y bl 2l gouc a ,Sl:p9s i,
Vo =V digei gl,m09-da plpyala,V ledasdygnm 0ds
P93 Lin) 93 ¢ @ Cado > dae ,1.02 . T oac pg0 (gloa 2y,

RPN —\/_ \/_

Jﬁm!ﬁj!m EPHLJJ;EIGLE#JAEJ&LS'JJTDHLMJ

)
d_ls, —; diges (gl .09 @ plp il ¥V st ao Oygo yo
|
A

Y‘\/_U_l[’.t ﬂwucﬂjufﬁuuj ud.ﬂ.lb‘&
Sl Tn+\/; ladd acus o945 pdly, Jyis —'f\/;

. . . B ow £l ., § o i,
mjlmcgjmﬁm_,gmahd )S..LJ&R

®



19568 =i ol

=

e i ot 3 3 58 IS 2 ansd

Ll =0 4 m.f YO ous pgo gldaiy, ()
D5l pgw dly; SG Jads —YYO sue (Y
...:u_.lx/;bflf VY soe o din, (F
=il Yl i YA ..:.J..-,WMJ y

Lol E‘;.l.j'lu.:'.-mjn'.": Y B L Lgl.lbdu._-..t)f ;ﬁiﬂ 5...-..‘..'...:_} ll._ﬂ._'r_).'l.t dy 45'5.1 L‘b

Y =017 # YA 13 8l Canw 0 £ &2 55

:fH-.JL} n=y.n MJM;&LS[}IM :U.;.lj:l'lé-:'._":‘O

nﬂnzﬂ (‘Q/;)n=ﬂ

Sl e 30U a4 38 0108 1 i @)

e =4y (v Y=ry =—v
£a=—V (f Y)' =v

s 123 [0
Vas S gulces,o F oV o) slaay ¥ sodasd > asasgei b
fh;. =Y 1)4‘;, TS t:.-l.-.-.'I'Jn:ilJ.

)

Y



Jle gl e (B sl gz (g, s 5 X ALl ylea [X|

X 9 X2
|K|={_x N FJHJ.JJJE&LQUGAJJEG@LJ;J,U:JMJL&

Jol> il el dlhae,ud Job Ojle ST Sloes b @

N N N N T )

] FMS'
WY (¢ \ (r b (Y /¥ ()
(¥ &y 35

S e gaiiia |l il 35 SEST Jila el e iale

YVY —¥|= 1Y —v

Y= Jy=r-y
WY =vr =WV =) ==y +r
=

®



1 0aeg

I

olbued SO 1) X b sae Jobid L350 ;05 Soluen
55b o5l x, €(a,b) .51, K05 e astp b o X,
Sy (=1, 0) 85y igad gl 1 X, (Silonen s (8, )
sl —%‘;.‘.;_l_w.a.m

i 00  Sslamad Sy (@, 5) 55U 511930 Ssluunan
Byioe Solumed S (3, b) — {X } dcgommo oyl il X,
S ()~ 1) Apane e g 10y pn ol X,
RGN [ U TR YR ¥ EOWON-

(x,,X, +1) Fyleaibcutiogoaer Sl gz Kol
oduall X,z Solued So (X1, X)) g X, Cawl) Solued S
il X Bl o SiliadS CTT0 AR dialidin s545 0
ol =Y i Solio S (=Y, —Y)

Y RN

dbgi S5 )8 2l s>

X, alai Jold (a,b) asile gl o 2l o5 5,8
X, T al as adl oad cas o (X, 095 0 Yozl 1 >a))




SIS S s,

Olg ol s 85lail s an |y T sl pyolie o 0 ol VR [
e st Do nl )0 e-h Sy X 4 (S 53l
i f{Xy=4
X—>X,
o, MQTJ.} & lade 4 abadi G o Al a1 i "L:_g-o
ol ey wb adads SO 0 i o 05 o (gl )l
; Ii_n:f(x)zﬂ ol axdls fasle ol 8L, ST IS gloas
e s o Ly s celmedls 51 S £(a) 3,061

lim £(x) # fa) Jy o 05250 £(2) £

X—>a

X—>a

-

Y ¢l .Fnlu.'hf 3!:11}“, f(X) + f(n)
: b ()
i > X 7 (v

'r\ £ (¥
Y (f

(¥ &35
Im f(x)=Y,f(c) =YY= Imf(x)+f(-) =~

X—>e X—>o




;\/Htanfx(‘rsin"%—sinf X) Lol il n{x{r—:}ﬂ A
?i:-.u.uliohs
—cosx (f —sinx (¥ cosx (Y sin X (\

&Eﬂﬂ‘.hﬂ‘@ﬁ)ﬁ}lﬁ ““ J‘injﬁiﬁjﬁlyéiﬁdi@.ﬂﬁ _Y
Sy oyl § BB Cwl Al g gaidy |y dil0gy o (g0 VYoo dlold
?ﬁuﬂ‘@ﬁﬁﬁ:ﬂsﬂ%nﬂ@éjngan.MI@¢ IA) C.q.i\fﬁj

YO (F YoV VO (Y VY ()
- YX—¥ ... .

! O ygoplas as ) < e <Y dolewol Clgz> acgozxs .Y

R—[-f,#]( R—-[-#,f]Q

LA 2T 3 X>¥(Y

ool JSaiwonilel oo orizancilidns JSggi A jlog,3 S
Cilioge goiciliseodsLis ¥ U B L F aiwd y2 045 5 15 basdis Caw 3

VEA (Y VOF (Y Y\ Vo (Y \WW& ()
?Mtﬁ'ﬁi a:‘ Y= il-‘l-l::i'l-"' T'H+\/T'EIT +fﬂ =T)f| .a
/6 (F YO (Y Y/O (Y VO ()




19558 =i Ol

N )9S doliguanly

(Fr 4o 35 )
COSX <o o 3,10 )1)8 pas a0y 0 X

J v \ \ \
\+tan X = = =
CGST X | COSX | —CO5X

y 1L Y \E

Ysin ——sin ){='ﬁ‘(—)T —sin' x=\—sin' x=cos' x
'f.
\
.COS' X =—COSX 1 Jlie &g 4 O le ol
—COSX
(Woaiuys .y
oS A 0 VL alssg, o olce
\Voo VYoo YV )

=0=> =

Voo V. YootV \unnn_v“_rfn

3vr—fhuv—\uunn=n
V=Tu

V=—000 Js3 L5,
(V&g 35 .Y

:,»(V+a“)(V—n)=n:>[

YX—Y —v YX—Y
LY ——¥< —=¥=)

X+) X+

Y=

< Y=
X+ X+

Xx+\1>0 XY
=5 = =R -[-#,¥]
X+\1<=0 X < —F

= R £

<V XAV




	loghme-r-t-1
	m-2
	m-3
	loghme-r-t-2
	loghme-r-t-3
	loghme-r-t-4
	loghme-r-t-5
	loghme-r-t-6
	loghme-r-t-7
	loghme-r-t-8
	loghme-r-t-9
	loghme-r-t-10
	loghme-r-t-11
	loghme-r-t-12
	loghme-r-t-13

